



令和7年6月27日
レイドジャパン株式会社

お客様各位

価格表記に関するお詫びと訂正

平素より弊社商品をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。

このたび、弊社ホームページにおいて「BIG 2WAY ELASTOMER」の商品価格に誤りがあることが判明いたしました。

誤：定価 1,000 円（税抜）

正：定価 1,100 円（税抜）

現在は、正しい価格に修正済みでございます。

お客様には混乱とご迷惑をおかけいたしましたこと、心よりお詫び申し上げます。今後はこのようなことがないように、再発防止に努めてまいります。

何卒ご理解賜りますよう、お願い申し上げます。